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Cíl 2 – Revize národního legislativního rámce a pravidel pro uskutečňování SP JD v ČR: Cíl byl splněn částečně.                                             

V rámci projektu vznikl obsáhlý dokument Návrh principů, standardů a doporučení pro realizaci mezinárodních studijních 

programů v ČR, který do systematické struktury integruje všechny avizované výstupy (viz níže), a který definuje klíčovou typologii 

spolupráce včetně jejich role v rámci akreditačního procesu, a dále klíčové tematické okruhy jako nezbytné prvky pro zajištění 

kvality daných mezinárodních SP v rámci akreditace a mezinárodních dohod se zahraničními partnery. 

V rámci přípravy tohoto dokumentu se ukázalo, že pro definování konkrétních návrhů úprav VŠ zákona či pro definici revize 

standardů pro akreditace a zajišťování kvality na národní úrovni je třeba  již vejít v jednání s klíčovými aktéry (MŠMT a NAÚ) tak, 

aby tyto definice již vznikaly pod jejich vedením vzhledem k jejich odpovědnosti za národní rámec. Jako ideální se jeví ustanovení 

pracovní skupiny se zástupců MŠMT, NAŮ a zástupců VŠ, která by navázala na dosavadní výstupy a činnosti tohoto projektu v 

situaci, kdy v roce 2021 nebyl vytvořen navazující CRP. 

Uveďte stanovený cíl a uveďte, do jaké míry byl splněn, případně důvod, proč splněn nebyl.

Do:  31. prosince 2020

V tom běžné finanční prostředky:

VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMICKÁ V PRAZE

Základní informace
Kontaktní osobaHlavní řešitel 

ludmila.sterbova@vse.cz

Doc. Ing. Ludmila Štěrbova, CSc

Vysoká škola ekonomická v Praze

nám. W. Churchilla 4, 130 67 Praha 3

224 095 738

V tom kapitálové finanční prostředky:

Rozvojový projekt na rok 2020
Formulář pro závěrečnou zprávu

Centralizovaný rozvojový projekt pro veřejné vysoké školy 2020.

j) formulace společných kritérií kvality oborově podobných studijních programů 

Rozvoj a zajištění kvality studijních programů typu Joint degree uskutečňovaných ve spolupráci se zahraničními 

vysokými školami 

Od: 1. ledna 2020

Uveďte výstupy projektu a do jaké míry byly splněny, případně důvod, proč splněny nebyly.

700

700

Doc. Ing. Ludmila Štěrbova, CSc

Vysoká škola ekonomická v Praze

0

0

nám. W. Churchilla 4, 130 67 Praha 3

224 095 738

ZPRÁVA O PRŮBĚHU ŘEŠENÍ PROJEKTU

Cíl 1 – Sdílení praxe SP JD a tvorba nástrojů pro jejich uskutečňování:                                                                                                                     

Cíl byl splněn. Dne 5.2. 2020 proběhlo v prostorách UK v Praze úvodní setkání všech zúčastněných VŠ, na kterém byl navržen plán 

plnění cílů a výstupů projektu a podrobný harmonogram činností. Následně proběhly v únoru a březnu metodické návštěvy 

koordinátora a odborného metodika projektu na každé zapojené VŠ. Obsahem těchto návštěv bylo především podrobné 

seznámení se stávající praxí na dané VŠ. Na setkáních s vedením VŠ, pověřenými zaměstnanci či přímo garanty příslušných 

mezinárodních SP byla diskutována forma spolupráce, smluvní zajištění apod. Bohužel čtyři metodické návštěvy se z důvodu 

pandemie nestihly uskutečnit v plánovaných termínech a proběhly až v červnu. Díky těmto návštěvám se podařilo vytvořit první 

plastický obraz rozmanité praxe na jednotlivých VŠ a určit další postup plnění cíle.

Dne 18.6. proběhlo online jednání se zástupci všech VŠ, kde byl představen návrh struktury dané agendy pro tvorbu výstupů 

projektu, na jejímž základě pak proběhl sběr prvních strukturovaných podkladových dat o praxi. V září 2020 byl pak zpracován 

první návrh tematických okruhů agendy mezinárodních SP jako klíčových nástrojů pro jejich uskutečňování. Tento návrh se stal 

základem pro tvorbu výstupů popsaných níže a také pro další cílené semináře a workshopy na podzim 2020. 

Tato setkání bohužel probíhala pouze v online formě, protože ani v příznivějších podmínkách omezení pandemie nebylo možné 

uskutečnit setkání více osob ze všech VŠ. Těchto setkání proběhlo celkem pět, přičemž každé bylo organizované tou VŠ, která měla 

k danému tematickému okruhu blízko a měla s ním své zkušenosti:

• 26.6. Metodický workshop k tematickému okruhu diplomů (UK) 

• 26.10. Workshop k projektům Erasmus Mundus (UPOL)

• 29.10. Workshop k problematice uznávání zahraničního vzdělání a vydávání společných diplomů (VŠB-TUO)

ludmila.sterbova@vse.cz

mailto:ludmila.sterbova@vse.cz
mailto:ludmila.sterbova@vse.cz
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Přehled dohod stávajících joint/double/multiple studijních programů na VŠE realizovaných se zahraničním vysokými školami.

Zmapování a vpracování přehledu joint/double/multiple studijních programů na VŠE ve struktuře – typ degree, úroveň studia, 

jazyk výuky, zahraniční partneři atd.

Výstup byl splněn. Ve druhém čtvrtletí 2020 probíhal sběr údajů o realizovaných a připravovaných DD a JD programech na všech 

fakultách Vysoké školy ekonomické v Praze, a to formou dotazníkového šetření. Jeho cílem bylo zjistit počty studentů v 

cizojazyčných programech  s důrazem na double degree za období od uzavření smlouvy se zahraničním partnerem/partnery až po 

akademický rok 2019/2020, zmapovat podmínky přijetí studenta ke studiu v zahraničí i a double degree studenta ke studiu na VŠE, 

získat přehled o harmonogramu studia a jeho odlišnostech v návaznosti na podmínky partnerské instituce a o dalších aspektech 

organizace a realizace studia double degree. K diskusi nad výstupy z dotazníků byl uspořádán společný interní seminář k Joint a 

Double Degree na VŠE za účasti zástupců všech fakult VŠE dne 15. září 2020. Získaná data byla následně přehledně zpracována do 

formátu PDF univerzitního přehledu o realizovaných double-degree programech. Součástí přehledu je i vytvoření archivu s 

jednotlivými partnerskými smlouvami, který poskytuje nyní metodou one-stop-shop přehled o všech smlouvách typu JD a DD pro 

relevantní celoškolské útvary. Dále byla na webových stránkách VŠE věnovaných cizojazyčným programům vytvořena samostatná 

sekce o stávajících DD programech včetně kompletního přehledu zahraničních partnerských škol, se kterými jsou uzavřeny 

smlouvy o Double Degree. Je k dispozici přehled dohod stávajících joint/double/multiple studijních programů na VŠE realizovaných 

se zahraničními vysokými školami, včetně systematického podchycení aspektů reagujících na odlišné požadavky jednotlivých 

partnerských škol. Zároveň jsou nastaveny procesy pro jeho průběžnou aktualizaci.

Analýza aktuální procesní praxe (akademická + administrativní část) na VŠE včetně tvorby doporučení pro zajištění kvality těchto 

programů. Zpracování podrobného popisu stávající praxe s realizací double degree programů na VŠE na základě dlouhodobé 

zkušenosti s jejich implementací v rámci jednotlivých oborů a fakult.

Výstup byl splněn. Byla provedena analýza aktuální procesní praxe JD a DD programů (akademická + administrativní část) na 

Vysoké škole ekonomické v Praze, ze které vyplynula  doporučení pro zajištění kvality programů a akreditačních kritérií, včetně 

realizace přijímacího řízení DD studentů. Doporučení jsou k dispozici ve formalizované podobě tak, aby je bylo možno využít při 

záměrech rozvoje dalších programů směrem k JD a DD.implementací v rámci jednotlivých oborů a fakult. Ve spolupráci s fakultami 

probíhal v průběhu června a července 2020 sběr údajů o DD a JD programech na Vysoké školy ekonomické v Praze, ze kterého byl 

vytvořena brožura shrnující nejlepší praxi v realizaci JD a DD programů z hlediska akademického a administrativního.  Brožura 

obsahuje přehledové tabulky vztahující se k jednotlivým studijním programům. Součástí finálního dokumentu jsou ve formě 

přílohy (Přehled DD a JD na VŠE) i výstupy ze schůzek ke sdílení dobré praxe dne 15. září včetně řešení přijímacího řízení pro 

incoming studenty DD programů (interní seminář k Joint a Double Degree na VŠE) a 13. listopadu 2020 (panelová diskuse se 

zahraničními partnery VŠE a sdílení akademické a administrativní praxe). Ve spolupráci s právním oddělením VŠE byla zahájena 

aktualizace interních předpisů spojených s registrací smluv s DD programů. 

Aktivní členství v CIDD – účast na online jednáních a aktivitách Rady CIDD k organizaci výročního zasedání formou 

videokonference, účast na výročním zasedání a doprovodných seminářích dálkovou formou, přenos aktuálních výstupů a 

doporučení CIDD.

Výstup byl splněn.

Zástupce VŠE byl na výročním zasedání CIDD v červnu 2020 potvrzen jako člen Rady CIDD a bude v této činnosti pokračovat v 

dalším období s tím, že v r. 2021 předloží kandidaturu na prodloužení tohoto členství. V roce 2020 se konaly tři zasedání Rady 

(online), příprava výročního zasedání a doprovodných webinářů.  Všechny tyto aktivity byly zajištěny zástupci VŠE. 

Organizace online jednání s partnery a univerzitami vytipovanými pro metodickou spolupráci. Jednání (s využitím informačních 

technologií) o formách budoucí spolupráce v rámci stávajících double degree programu a jejich platných akreditací. Sjednání 

změny procedur výměny double degree studentů, harmonogramu a změny obsahu double degree programů, jejich náplně a 

procesů v reakci na pravděpodobně přetrvávající situaci omezeného cestování ze strany ČR i partnerů.Vytipování vhodných 

univerzit v rámci stávajících partnerské sítě VŠE pro pokračování a případné rozšíření spolupráce, přenos příkladů dobré praxe a 

zpracování zahraničních zkušeností s realizací těchto specifických studijních programů typu joint degree pro členy konsorcia 

CRP18 +. Online schůzky s partnery v rámci reflexe stávající situace spojené s nouzovým stavem a za účelem uzpůsobení další 

spolupráce. Online účast na zahraničním workshopu k související problematice joint degree a double degree. V žádosti o změnu 

rozpočtu byla promítnuta vyšší náročnosti na pracovníky IT podpory tohoto způsobu plnění výstupu za současného snížení položky 

cestovné a zvýšení položky služeb. 

Výstup byl splněn.

VŠE se aktivně zapojila do online i offline schůzek členů konsorcia CRP 18+. Dne 6. února 2020 se VŠE zúčastnila koordinační 

schůzky na UK, dne 4. března hostila členy koordinující univerzity na VŠE. Dne 21. května VŠE participovala na Online informačním 

seminář k dvojitým diplomům organizovaném DZS. Dne 10. června se VŠE zúčastnila webinářů Konsorcia pro mezinárodní DD 

(CIDD) k problematice spolupráce DD v souvislosti se současným vývojem. Dne 18. června se VŠE zúčastnila druhé koordinační 

schůzky organizované UK. Dne 26. června se VŠE účastnila Pracovního setkání CRP 18+ k problematice diplomů na UK. Ve dnech 

31. srpna – 2. září se zástupce VŠE zúčastnil výroční konference EFMD a souvisejících webinářů a diskusí k realizace DD programů, 

ve dnech Dne 15. září proběhl interní seminář k Joint a Double Degree na VŠE se zástupci vedení školy, akademických ředitelů 

stávajících i historických JD/DD programů a zástupců všech 6 fakult Vysoké školy ekonomické v Praze. Dne 26. října se VŠE 

účastnila online workshopu k projektům Erasmus Mundus organizovaného UPOL. Dne 29. října se zástupci VŠE účastnili online 

workshopu k problematice uznávání zahraničního vzdělání a vydávání společných diplomů organizovaného VŠB-TUO. V rámci 

Eduniversal 3D World Convetion ve dnech 10. – 12. listopadu se zástupce VŠE sešel virtuálně s představiteli zahraničních institucí, 

které vyjádřily zájem o spolupráci v rámci double degree programů. Dne 13. listopadu organizovala VŠE Double degree panelovou 

diskusi ke sdílení akademické a administrativní praxe ve studiu Deloitte (záznam dostupný zde 

https://www.youtube.com/watch?v=1-xjjXOQelI&feature=youtu.be).  Dne 1. prosince 2020 se VŠE účastnila online semináře k 

problematice převodníků známkování a zkušenostem s projektem EGRACONS organizovaného UHK. Dne 8. a 9. prosince se VŠE 

zapojila do aktivit pracovních skupin na UK (dne 8. prosince k přijímacímu řízení, dne 9. prosince k úseku studia a obhajob 

závěrečných prací).
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Změny v řešení

Číslo změny

1.

2.

3.

4

Přehled o pokračujícím 

projektu

Rok realizace

Organizace dvou online workshopů (webinářů na VŠE pro účastníky CRP zaměřených na sdílení aktuální praxe a zkušeností s 

realizací double degree programů na VŠE. Příprava a organizace online metodických workshopů resp. seminářů na VŠE určených  

členům konsorcia CRP 18+, specificky zaměřených na akademickou a legislativní část, a zvlášť na administrativní a organizační 

aspekty spojené s realizací agendy studijních programů typu Double Degree/Joint degree. 

Výstup byl splněn.

Dne 13. listopadu organizovala VŠE od 9:00 do 12:00 pro členy konsorcia metodické workshopy ve formě panelových diskusí ke 

sdílení zkušeností a přenosu dobré praxe (DOUBLE DEGREE PROGRAMY NA VŠE: sdílení akademické a administrativní praxe z 

realizovaných studijních programů), na které se předem registrovalo 45 zájemců, a řada z členů CRP18+ se připojila na základě 

zaslání odkazu. Záznam na YouTube k 31.12.2020 měl 415 shlédnutí. Panelová diskuse měla tři samostatné na sebe navazující části 

– akademický panel s pracovníky z VŠE odpovědnými, akademický panel s hosty z partnerských univerzit, se kterými má VŠE 

uzavřeny DD partnerské smlouvy (Louvain School of Management, Management Center Innsbruck, Universität Bamberg) a 

administrativní panel. Seminář byl nahrávaný a jeho záznam je k dispozici na https://www.youtube.com/watch?v=1-

xjjXOQelI&feature=youtu.be, výstupy ve formě písemných odpovědí na položené otázky jsou součástí přílohy (booklet k panelové 

diskusi) k závěrečné zprávě. 

Čerpání finančních prostředků (souhrnný 

údaj)

Nebyly realizované návštěvy zahraničních partnerských škol. Cíl 

sdílení zkušeností byl naplněn s využitím elektronických 

prostředků. Nebyla realizována účast na specificky zaměřeném 

workshopu v rámci konference EIAE. 

Jednotlivé změny (přidejte řádky dle potřeby)

V září bylo zažádáno o změny z důvodu pandemie Covid-19 

nebylo možno realizovat zahraniční cesty.  V září bylo zažádáno o 

přesun prostředků z cestovních nákladů do položky osobních 

nákladů, služeb a stipendií z důvodu navýšení náročnosti 

administrativní podpory a podpory pracovníků IT, včetně 

profesionálního zajištění online vysílání panelových diskusí.  

Konference EIAE s workshopem k tématu JD a DD se 

neuskutečnila.  Žádost o změny vyřízena čj. MSMT - 37884/2020-

1

Pokud došlo v průběhu řešení ke změnám, uveďte je, vysvětlete příčinu, v případě, že jste žádali o jejich povolení MŠMT, 

uveďte č. j. vyřízení této žádosti. Žádost o změny vyřízena čj. MSMT - 37884/2020-1

Zdůvodnění (případně č. j. vyřízení žádosti na  MŠMT)

Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, od kdy se realizuje a kolik finančních prostředků již bylo vyčerpáno. V případě, že 

je plánováno pokračování projektu v dalších letech, uveďte výhled do budoucna.

Aktivity spojené s členstvím v Konsorciu pro mezinárodní DD 

byly přesunuty do online prostředí.  

Z hlediska rozpočtu nedošlo ke změně výše prostředků na 

realizaci projektu. Došlo k jejich restrukturalizace směrem ke 

službám, osobním nákladům a stipendiím, a to z důvodu vyšší 

náročnosti na nákup technologických služeb, na podporu ze 

strany pracovníků IT a na organizační podporu. 

V září požádáno o změnu z důvodu pandemie Covid-19 a 

nemožnost realizace cesta a kontaktních jednání. Žádost o změny 

vyřízena čj. MSMT - 37884/2020-1

Poznámka (případně výhled do 

budoucna)

V září bylo zažádáno o změnu z důvodu pandemie Covid-19. Bylo 

zažádáno o přesun prostředků z cestovních nákladů do položky 

osobních nákladů, služeb a stipendií z důvodu navýšení náročnosti 

administrativní podpory a podpory pracovníků IT, včetně 

profesionálního zajištění online vysílání panelových diskusí.  

Žádost o změny vyřízena čj. MSMT - 37884/2020-1

Workshopy plánované na VŠE byly přesunuty do online 

prostředí – televizního vysílání panelových diskusí se zapojením 

zahraničních partnerů.  

V září požádáno o změnu z důvodu pandemie Covid-19. Žádost o 

změny vyřízena čj. MSMT - 37884/2020-1


